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200 de elevi din Blaj descoperă teatrul radiofonic printr-un proiect educațional inedit 

 

Aproximativ 200 de elevi din Blaj vor descoperi lumea teatrului radiofonic prin audiții, 

ateliere și activități practice, în cadrul proiectului „Teatrul ca viața”, derulat de Asociația 

Culturală In Ars Veritas din Blaj. Proiectul este finanțat prin programul Start ONG, lansat de 

Kaufland România și implementat de Asociația Act for Tomorrow. Proiectul îi ajută pe copii 

să-și dezvolte ascultarea activă, creativitatea și exprimarea emoțională, într-o lume dominată 

de imagine, în care atenția este atrasă tot mai mult de ecrane și stimuli vizuali. 

Prin intermediul a două audiții și a patru ateliere interactive, desfășurate la Liceul 

Teologic Greco-Catolic „Sfântul Vasile cel Mare” și la Liceul Tehnologic „Ștefan Manciuleaˮ, 

sub îndrumarea a doi tineri specialiști în domeniul artistic și educațional, Teodora Minea și 

Andrei Mărgineanu, elevii vor descoperi cum vocea, ritmul, muzica și tăcerea pot construi 

povești vii, fără sprijinul imaginii. Atelierele urmăresc cultivarea sensibilității, a spiritului de 

echipă, a toleranței și combaterea bullying-ului. 

Pentru început, în ultima săptămână a lunii noiembrie, elevii vor audia două piese de 

teatru sonor, ambele producții AUZIT. Teatru radiofonic, pe teme de interes pentru adolescenți. 

Audițiile vor fi urmate de dezbateri pornind de la poveștile prezentate. Cei doi traineri vor avea 

în vedere ca discuțiile să lege experiența artistică de experiența de viață a tinerilor spectatori.  

În a doua parte a proiectului, prin intermediul a patru ateliere, elevii vor păși în lumea 

teatrului sonor, mai întâi printr-o inițiere teoretică, pentru înțelegerea modului în care se naște 

o producție radiofonică, iar apoi printr-o activitate practică, în cadrul căreia, împărțiți în grupe 

de lucru, participanții vor crea câte o povestire, cu dialog și univers sonor. Atelierul se va 

încheia cu ascultarea creațiilor elevilor și generarea de feedback. În ultima etapă, participanții 

vor avea parte de o vizită în studioul profesionist al partenerului media, Radio Blaj. 

  

Start ONG este un program lansat de Kaufland România şi implementat de Asociaţia Act for 

Tomorrow. Domeniile vizate sunt: educaţie, sănătate, mediu, social şi cultură. Valoarea totală 

a programului este de 600.000 euro. Programul Start ONG este cel mai simplificat instrument 

de finanţare comunitară destinat ONG-urilor tinere, instituţiilor non-administrative şi 

grupurilor informale/ de iniţiativă.  
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Asociația Culturală In Ars Veritas este o organizație neguvernamentală, nonprofit, apolitică 

și independentă, înființată în 2018, în Blaj, cu scopul de a organiza, promova, coordona și 

sprijini activități culturale, artistice, educaționale și științifice din diferite domenii. Până în 

prezent, a derulat proiecte culturale de creație artistică, conservarea patrimoniului, educație 

ecologică, promovarea lecturii și a mișcării în aer liber.  

 

Pentru mai multe detalii, vă rugăm contactați:  

Anda Ionaș 
PR Manager 
Tel.: 0727831774 
andaionas@yahoo.com 
 

 


